

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, необхідних для вирішення практичних завдань, ефективної роботи фахівця в сфері фінансів. Отримана кваліфікація дозволить випускникам займати доволі значне коло посад у фірмах, які ведуть підприємницьку, торгівельну, фінансову та інші види діяльності, банківських установах, страхових компаніях, фондових біржах, органах виконавчої влади, які реалізують державну монетарну, фінансову, фіскальну політику тощо.

Мета навчання – забезпечити підготовку нового покоління висококваліфікованих фахівців-магістрів з інноваційним мисленням, систематизованими знаннями та передовими компетентностями у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». Досягнення мети забезпечено структурою і змістом освітньої програми: перелік компонентів програми, їх логічна послідовність; зміст підготовки; форма атестації здобувачів вищої освіти; забезпеченість набуття компетентностей і програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами програми.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання. Це доводить про те, що надана освітня програма спрямована на здобуття здобувачами другого рівня вищої освіти поглиблених теоретичних та професійних знань, умінь та навичок, що дасть їм можливість самостійно та ефективно розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності, приймати обґрунтовані управлінські рішення.

Специфіка вибіркового блоку дисциплін також орієнтує випускників на особливості професійної діяльності в умовах реформування фінансової системи, глобалізації економічних і фінансових відносин.

З досвіду практичної діяльності, зауважимо, що важливою особливістю роботи в банку є використання сучасних цифрових технологій. Автоматичні банківські системи, інтернет- та SMS-банкінг, хмарні технології та складні системи кібербезпеки – усе це нова реальність у банківській сфері, і працівники мають бути готові навчатись та швидко змінюватись. Важливими компетентностями, які мають набути здобувачі вищої освіти є здатність застосовувати інноваційні підходи в банківській справі та, в цілому, в сфері фінансів, здатність до пошуку і використання актуальної інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань, для прийняття обґрунтованих управлінських рішень, здатність до самооцінки

власної фахової компетентності та постійного підвищення професійної кваліфікації. Саме особливості діяльності банківської установи з врахуванням вимог належних практик в сфері фінансів, на нашу думку, доцільно враховувати та посилити відповідними освітніми компонентами.

Загалом освітню програму «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» можна рекомендувати для підготовки фахівців.

**Начальник філії - Донецьке обласне управління
АТ «Ощадбанк»**

С. В. Івенко



Ліцензія НБУ № 148 від 05.10.2011 р.



Ощадбанк №1
серед провідних
банків України

#звісно_ощад